

# 德州

我们就在您身边



2016.8.30

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 爆料有奖 互动有礼



更多新闻资讯尽在

齐鲁壹点

# 不买学习机不能进入实验班?

## 同济中学工作人员解释,电子书包班组建仓促,很多因素未考虑周全

C03 城中事



### 日晕

8月29日,晴好的天气让太阳周边出现一圈日晕,引得市民争相拍照,传遍朋友圈。  
本报记者 马志勇 摄

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍

# 渤海银行德州分行 成功举办“传递大爱·情系老兵”公益晚会

本报讯(记者 孙萌萌 通讯员 韩杰) 8月26日晚上8时,渤海银行德州分行主办的“传递大爱·情系老兵”公益晚会在德州广播电视台演播大厅圆满举行。晚会上,渤海银行为了表达对老兵的尊敬和关爱,特意将10名抗战老兵请到现场欣赏异彩纷呈的节目,进行亲密交流与互动,并送上了慰问金。

“我觉得作为一名士兵,首先要对党和国家忠诚,无论在什么情况下,都要做好为人民牺牲的

准备。我们已经老了,但大家没有忘记我们,这让我们老兵心里充满了温暖。”家住乐陵94岁的抗战老兵铿锵有力地说道。“战争时期,是这样一代人,用自己的满腔热血和伟岸身躯换来了我们现在的和平与安定。值此抗日战争胜利71周年和渤海银行德州分行开业一周年之际,我们举办这样的活动,一方面是践行渤海银行人的社会责任,一方面是唤起社会对老兵们的关心和爱护。”渤海银行德州分行党委书记

傅长清告诉记者。

渤海银行德州分行自2015年8月26日开业以来,在积极开拓业务市场,服务地方经济的同时,兼顾社会公益事业,如赞助德诚支教艺蕾行动,多次到访社会福利院帮扶困难孩子,数次为抗战老兵送去慰问金和生活用品,为德州文明增光添彩。今后,渤海银行德州分行亦将立足本地,以崭新的精神面貌,勇负责任敢担当的精神,与德州市民一起践行社会责任,传达美丽德州正能量。



# 奥特莱斯·澜铂湾8月28日盛大开盘 暨世界著名易经大师裴翁风水论坛圆满落幕

8月28日上午,在世界地理名家裴秀嫡系传人、杨筠松文化传承人、易经协会会长、世界著名易经大师裴翁的祝福下,泰山玉石终于安家奥特莱斯·澜铂湾,与此同时,万众期待的奥特莱斯·澜铂湾开盘盛典亦在奥特莱斯·国际营销中心隆重举办,现场,裴翁大师亲自为现场嘉宾带来了一场别具特色的居家风水常识普及,带领诸多嘉宾共鉴德州豪华纯别墅——奥特莱斯·澜铂湾的上风上水,天赐福居,助力业

主的高端生活品质,引领新业主们挑选适合自己的房子。活动现场业主们争先恐后向裴翁大师请教风水问题,通过裴翁大师的讲解,业主们都挑选到了适合自己的吉房,现场人头攒动,火爆至极!

作为具有百年历史的奥特莱斯,其进入德州的首个作品——奥特莱斯·国际自亮相以来,即获得全城峰层人士热切聚焦关注。迄今,现场数据显示已有逾近万名客户到访。28日,作为德州顶级人居生活的创造者,奥特莱斯·澜

铂湾首批臻稀别墅开盘以前所未见的“别墅摇号”选房形式,创造别墅市场前所未有的2小时4亿的销售传奇!数百名峰层人士齐聚,百套臻稀房源一抢而空。

作为德州豪华纯别墅群,奥特莱斯·澜铂湾坐拥一线减河湿地风景,奢享20万m<sup>2</sup>顶级奥特莱斯·国际配套,荟萃国际一线奢侈品牌,占尽市政府、动植物园、高铁、商业中心等一站式人居配套,重新改写了德州市高端人居生活准则。而此次活动充分揭示了其奢



华背后生态、科技、智能人居的根本理念,奥特莱斯·澜铂

湾不仅是一座豪宅,更是一座福祿昌盛、世代流传的豪宅。